



**INDUSTRIJSKI SINDIKAT SRBIJE**  
11000 Beograd, Trg Nikole Pašica 3/V  
Tel/fax +381112928535  
E-mail [office@industrijskisindikato.org](mailto:office@industrijskisindikato.org)  
[www.industrijskisindikato.org](http://www.industrijskisindikato.org)

ИНДУСТРИЈСКИ  
СИНДИКАТ  
СРБИЈЕ  
Бр. 159/15  
07.12.2015 год.  
БЕОГРАД

Republika Srbija

Vlada Republike Srbije

Aleksandar Vučić, premijer

Poštovani,

Juče sam, zajedno sa mojim kolegama bivšim radnicima IMT razgovarao sa vojvođanskim paorima koji 14 dana protestuju i izražavaju nezadovoljstvo predlogom Zakona o poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu države. Takvog zemljišta nije malo, to je hiljade hektara najkvalitetnije zemlje koju su ovi ljudi čuvali i obrađivali.

Tu u Čenti, nadomak Beograda svoje, moderne, teško stečene traktore, uredno parkirane pored kolovoza (po zahtevu i molbi policije) drže vojvođanski paori. Među njima ima Srba, Slovaka, Mađara, Rumuna, Rusina, Bunjevaca, ali oni sami kažu, mi smo paori. Umesto da su u njivama, oni protestuju i predlažu načine kako da se ova situacija prevaziđe.

To popodne, do kasnih večernjih sati sa tim našim paorima razgovarao sam o njihovoj mucu i nakon pažljivog slušanja, shvatio sam da je taj problem tako širok i sveobuhvatan da će vremenom dotaći sve slojeve srpskog društva i udariti u suštinu našeg bića- srpsku zemlju.

Ti paori, domaćini, hlebotvorci su u vremenu iza nas, sačuvali državno zemljište, koje je često bilo u parlogu a sada ukazuju da predloženi zakon sadrži rešenja koja nisu u interesu ni njih a ni nas, građana Srbije. To su Vam govorile i moje kolege industrijski radnici kada su imali probleme u Priboju (FAP), Smederevu (Železara), Pančevu (Refinerija, Azotara), Vranju (Yumko, Simpo) i razumeli ste to što su vam govorili. I ova priča Vojvođanskih paora, srpskih seljaka je razumljiva onima koji hoće da slušaju. Bojim se da ljudi i institucije Vlade Republike Srbije koji su autorizovali Zakon, nisu u dovoljnoj meri slušali stavove i argumente koje su im paori-seljaci govorili, njihovo učešće u sadržini Zakona je marginalizovano, tačnije nijedan njihov predlog nije usvojen.

Vi koji sa pravom kažete da ste odgovorni Srbiji i njenim građanima, morate dati mogućnost ovim ljudima da Vam lično obrazlože viđenje Zakona, njegove manjkavosti i nedoslednosti, iskustva Poljske, Hrvatske, Mađarske, Slovačke, Nemačke kada je ova problematika rešavana kod njih.

Ako ih primite, među njima će biti mnogo onih domaćina kod kojih ste Vi, (sada premijer Srbije) predsednik Srbije, Vaši ministri ulazili u njihove domove, tražeći podršku u toku izbora. Tu podršku su Vam oni i dali i sada ste u situaciji da odlučujete o sudbini njih i njihovih porodica. Mnogi su im se „ponudili“ kao pomoć ali su oni takve „dobronamernike“ odbili a i nas iz Industrijskog sindikata Srbije su prihvatili sa sumnjom.

Nemojte ih razočarati, primite ih i saslušajte, to će biti dobro i za njih i za Vas. To će biti dobro za Srbiju.

Beograd, 07.12.2015.

Industrijski sindikat Srbije



Dragan Matić, predsednik